Témakor: Tablazatkezel6 program / Excel
RESZOSSZEFOGLALO FELADAT 1.
1.) Hozzal |étre az Asztalon egy excel_01.xlsx nev(i munkafiizetet!
2.) Majd nyisd meg, és hozzal létre 6sszesen 5 munkalapot!
3.) Nevezd at a munkalapokat A; B; C; D; E-re, és szinezd ki
mindegyik lapfiilet kékre!

4.) Az ,A” munkalapon rejtsd el az els6 négy oszlopot! s

5.) Aztan rejtsd el az elsé két sort!

6.) Az ,E” oszloptdl, |” oszlopig néveld meg az oszlopszélességet .
12-re!l

7.) Majd a 3. sortdl a 7. sorig allitsd be a sormagassagot ugy, hogy 5

a celldk négyzet alakuak legyenek!
8.) Az F4:H6 tartomanyt egyesitsd!
9.) Az E3:l7 tartomanyt lasd minden szegéllyel! Legyen dupla
vonalas piros szind belll, és vastagabb piros kivil!
10.)A kiils6 kisebb celldk kitoltd szine legyen zold!
11.)A belss egyesitett cellaba ird bele a nevedet!
12.)A sz6veg legyen a cella kozepére rendezve, és az dramutato jarasaval ellentétesen elforgatva 45 fokkal!
13.)A betiitipusa legyen , Algerian”, a mérete legyen 13-as!
14.)Az 6sszes tovabbi oszlopot és sort rejtsd el!
15.)Lépj a ,,B” munkalapra, és ird az utolsé oszlop utolsé sordba, az iskola nevét!
16.)Lépj az ABC123456. cellaba, és ird bele a szlilévarosod nevét!
17.)Lépj a ,,C”" munkalapra, jelold ki az A1:E11 tartomanyt, és lasd el minden szegéllyel a minta alapjan!
18.)Az els6 sorba az Al-be irj X" betlit, a B1-be ,Y” bet(it mellé pedig a kovetkez6 képleteket:
(X+Y)*5; XA2+YA3; és a (Y-X)/2+(X*Y)+100!
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19.)A fejlécben |1évé ,,szoveg” legyen félkovér, a cellan . % N
belll kozépre rendezett, és 15% sziirke mintdzatu! 2 36,90 12,45
, . .. . , . 3 37,50 11,98
20.)Az A2 és a B3 cellakat toltsd ki a szamtani h s8.10] 111
sorozatokkal! 5 3870 11,04
21.)A celldk hattere legyen halvanykék! ¢ WL
7 39,90 10,10
22.)Maijd toltsd ki (megfelel§) képletekkel az Gires s | 4050 963
cellakat! 9| 1,10 916
Ry .. ’ PP . 10 41,70 8,69
23.)A tablazatban az 6sszes szam két tizedesig legyen 11 4230] 822
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abrdzolva!
24.)Lépj a ,,D” munkalapra, és A1:C10 tartomanyban hozd
|étre a kbvetkezs tablazatot, melyben egy kocka A 5

9

(@]
o
"

felszinét és térfogatat kell kiszdmolnod! 1 a
25.)A fejlécbe a betiik legyenek kdzépre rendezve, félkévérek ; ;iz
és narancssarga mintazatuak! 4 3.25
26.)Egy kockanak hat oldala van, melyek négyzetekbdl alinak. 5 3,75
Egy négyzet teriilete: a”2. Szamold ki a felszinét a B2-es ? j’i
celldba az ,,A” bet( alatt, majd masold a képletet a 10. P 5,25
sorig!! 9 5,75
10 6,25

27.)A térfogatat egy kockanak pedig ugy szamoljuk ki, hogy
vessziik az alapjat és megszorozzuk a magassaggal. Mivel
minden oldala egy kockdanak ugyanakkora ezért a térfogat
a*a*a, tehat aM3! A c3 cellaba készitsd a képletet, majd
masold a 10. sorig!

28.)A szamok a tablazatban két tizedesig legyenek abrazolva!

29.)Rajzolj egy kocka alakzatot a tablazat mellé a minta alapjan!

30.)AZ ,E” munkalapra masold a ,C” munkalapon |évé teljes tablazatot e

\31.\)Ellen()’rizd munkdadat, majd mentsd a megadott helyre!
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va a D4-es cellatol!




